



Főigazgató

Cím: 1113 Budapest, Karolina út 19-21.

Telefon: (+36 1) 372 4110

E-mail cím: foigazgato@ovsz.hu

Web: www.ovsz.hu

Civil Közösségi Szolgáltató Központok részére

Tárgy: Köszönet

Tisztelt Civil Közösségi Szolgáltató Központok!

Az Országos Vérellátó Szolgálat és a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkárság Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya szervezésében 2022. február 21 – 2022. február 25. között – immáron 6. alkalommal - kiemelkedő eredménnyel zárult a Civil Közösségi Szolgáltató Központok országos véradási kampánya.

Az esemény sikerét mutatja, hogy az eddigi civil véradási kampányokhoz képest hangsúlyosan nőtt a véradási lehetőségek száma, egyre több helyszín kapcsolódott be a programba. Az elért eredmény még jelentősegteljesebb annak ismeretében, hogy a koronavírus pandémiás időszaka sajnos továbbra is megnehezítette a véradók mozgósítását.

Ez év februárjában a Civil Véradó Héten országosan összesen 1209 civil véradót regisztráltunk, közülük ténylegesen 1029-en adtak vért, amely közel 30%-os növekedést mutat az V. Civil Véradó Héthez képest, de összességében is megállapítható, hogy a **VI. Civil Véradó Hét volt ezidáig a legsikeresebb véradási kampányuk**. Számunkra külön örvendetes, hogy ebből a véradói csoportból 160-an adtak életükben először vért, velük egészült ki véradói bázisunk. Bízunk benne, hogy az Önök közreműködésének és lelkes szervezésének köszönhetően a későbbiekben is számíthatunk mind az új, mind a többszörös véradók önzetlen segítségnyújtására.

Ezúton is szeretném megköszönni a Civil Közösségi Szolgáltató Központok minden közreműködő munkatársának a vérkészítményre szoruló betegek nevében az áldozatos és lelkes szervezőmunkáját, amellyel hozzájárult a program sikeréhez!

Bízunk benne, hogy az idén ősszel tervezett VII. Civil Véradó Héten újra lehetőségünk lesz az együttműködésre, és továbbra is számíthatunk a Civil Közösségi Szolgáltató Központok támogatására.

További munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánok!

Budapest, 2022. március 23.

Bayerné Dr. Matusovits András
főigazgató

